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vékenykcdnek a földgolyón. A CA a jövőben is folytatni 
kívánja egyetemes jellegének bizonyítását, tevékenységé
nek tökéletesítését a tudomány szolgálatában. 

Mérföldkövet jelent a Chemical Abstracts (CA) 
hosszú és tartalmas életútján, hogy ez év március 19-én 
megjeleni a 10 milliomodik referátum (Vol. 100, No. 12, 
ref. 9547Íz). 

Ebből a nevezetes alkalomból a Chemical Abstracts 
Service felhasználóihoz fordult, megköszönve eddigi 
támogatásukat, amely nélkül nem jöhetett volna létre ez 
a széles körű, kiváló minőségű információszolgáltatás. 

Felhívta a figyelmet arra, hogy napjainkban, amikor 
annyi sző esik az információszolgáltatások technikai 
fejlődéséről, hajlamosak vagyunk megfeledkezni arról, 
hogy az információk célja változatlan maradt. Bár fontos 
szerepet játszanak a bonyolult gépek és műholdas 
távközlési rendszerek, de az ember a fonása, tárgya és 
legnagyobb erőssége minden információszolgáltatásnak. 
A CA története is ezt bizonyítja. 

A 10 milliomodik referátum csak úgy jöhetett létre, 
hogy a szerzők sora 10 millió tudományos és műszaki 
dokumentumot írt meg, ezeket a CAS munkatársainak 
ezrei feldolgozták az elmúlt csaknem 80 év alatt, és végül 
a felhasználók milliói hasznosították szerte a viiágon. Ez 
valóban figyelemre méltó technikai eredmény. A számí
tástechnika előnyét világosan bizonyítja az is, hogy a CA 
jelenleg 500 ezer referátumot közöl évente, a hozzájuk 
tartozó indexekkel. Ez a munka hatalmas emberi erő
feszítést jelent, amelyben az eredeti irodalom szerzői, a 
CAS munkatársai és végül az információk felhasználói 
kölcsönösen hatnak egymásra, valamennyiük hasznára. 

A CA visszatükrözi a kémia tudományát mai állapotá
ban, és bevilágítja a jövő felfedezéseinek az útját. A CA 
egyetemes, az egész világra kiterjedő forrás, amely a világ 
kémiai tudományából fakad, és visszahat a tudósokra, 
táplálja e tudomány művelőinek ismereteit, bárhol te-
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1984. április 9-12. között tartották meg Strbske 
Plesoban a 14. INFOSZ Szemináriumot a Szlovák 
Könyvtárosok és Informatikusok Egyesületének rendezé
sében. A szervező munkában közreműködő Csehszlovák 
Tudományos-Műszaki Társulatnak köszönhető, hogy a 
szemináriumra nemcsak a szlovák informatikusok és 
könyvtárosok jöttek el: a rendezvényen kb. 200 szak
ember vett részt Csehszlovákiából, és néhány vendég a 
szocialista országokból. 

A szeminárium szervezői abból indultak ki , hogy a 
tudomány fejlődésére egyrészt az adott társadalmi fel
tételek hatnak, másrészt a tudományág saját belső 
törvényszerűségei szabják meg a haladás irányát. Mivel az 
elméleti munka hiányosságai a gyakorlatban is vissza
tükröződnek, a szervezők a szemináriumot az elméleti 
kérdéseknek szentelték. 

Az előadások nagy része a tudományos információ 
elméletével, a tudományág tárgyával, tartalmával, tör
vényszerűségeivel és módszereive! foglalkozott. 

Több előadás hangzott el az új típusú információs 
rendszerekben a munkatársak előtt álló feladatokról, az 
információs szakemberek képzéséről. 

A szeminárium hozzájárult a könyvtári információs 
szakterület elméleti kérdéseinek tisztázásához, és tükröz
te az információ jelentőségének növekedését a társada
lomban. 
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